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Nasobeni a déleni péti a $esti
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M KoNTROLA 17.6.
SKUPINOVA PRACE 20

Calsti obrdzku vykreslete podle zada/m/, vysifihnéte g nalepte do tabulky listu A.

Pomocnd’ &isla u Cstl obrdzku jsou vysledky pikladu viabulce.

35 | 3*;39'

e e |

30 zelend
54 Cervena

90 . Zutd
66 . oranZovd
11 wmodra

7 Cerna

23 . svétle hnéda”
44 tmavé hneda/
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SKUPINOVA PRACE 20

M KONTROLA 2.6,

41-30

- 83 -

jo
54
Q0
006
11

—T’
23
44

zelend
Cenvend
Zluta’
otanZova
modia’

cernd’

syétle hnsda
tmave hneda”




M EONTROLY 2.6,

SKUPINOVA PRACE 20 - list A

Zku.

Tabulkg k na/ePém/Ja/sé‘ obrsz

Ok — 5%

ol + bk

OF — LS

0¢ + 95

VT +0r

oy + 5§

g+ 22

£2+09

0C— €€

07— 87

0¢ — kS

QCc—%9
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= RS



